

大漢報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASONRY
BY CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號〇四第卷六十八第紙聞新)

Wed, June 3, 1964 (Vol. 26 No. 40 Page 1)

朴正熙政權遭受首次嚴重挑戰

南韓數萬羣眾 反政府大暴動

反政府大暴動

警員學生混戰，政府下緊急戒嚴令，軍隊入城鎮壓，反對黨要求朴氏下台

【漢城三日美聯社電】南韓學生及民衆的三萬餘人，今日在此間繼續舉行反政府運動，擴大示威遊行，聲明推翻總統朴正熙的政權，中城內各交通大道，遊行與警察發生衝突，互相毆擊，雙方受傷者甚多，情形非常混亂。據公安局報告，日前受傷警員四百零九人，受傷學生約二百人，被警方拘捕者達數百人。而在國內其他各大城市，今日亦有同樣的反政府遊行事件發生。此為朴正熙執政四年來首次最嚴重的民衆反對，及其政治地位發生動搖的危機。

朴正熙於今晨召開最高國家安全會議，立即宣佈緊急戒嚴法令，及增派武裝軍隊千餘人，開入城內鎮壓，以協助維持秩序及制止反政府運動的高潮。

美國大使保加，駐韓美軍總司令考斯及聯合國駐韓代表人員等，應邀分乘直升機及軍車前往總統朴正熙官邸舉行重要會議，在警衛森嚴之下，商討應付國內混亂的大計。但周圍的遊行仍繼續向總統官邸示威，高呼反貪污和反飢餓的口號，呼籲立即釋放被捕學生民衆。

檀島秘密會議結束

據稱美對越戰不變

【華盛頓三日美聯社電】美國外交軍事要員集中檀香山舉行兩日重要秘密會議結束後，現已飛返華府。國務卿羅斯克及國防部長麥尼羅拉等，準備於今晚將此討論應付目前東南亞問題的會議內容。

在政府的反對派民主黨中央會議，今日發出重要文告，要求朴正熙下台，組織臨時政府主持政務，立即宣佈大選，以最誠實的民主選舉方法，選出總統繼任。

檀島秘密會議結束，據稱美對越戰不變。據悉，美對越戰政策，在檀島會議後，將更趨於一致。美對越戰政策，在檀島會議後，將更趨於一致。美對越戰政策，在檀島會議後，將更趨於一致。

艾森豪威爾反對黨保守主義

選大宜不國加

【奧太瓦三日加拿大電】自由黨黨魁皮爾遜今日在國會演說，指責艾森豪威爾總統在越南戰爭中的政策，並呼籲加國政府採取更強硬的立場。皮爾遜表示，艾森豪威爾的保守主義政策，使加國在國際事務中處於被動地位。他呼籲加國政府應採取更強硬的立場，以維護加國的利益。

洛克菲勒高華德爭霸記

艾森豪威爾與高華德

【紐約訊】在共和黨，艾森豪威爾是一位極具權威的領袖，但高華德卻是一位極具挑戰性的競爭者。高華德在共和黨內部的地位日益顯赫，他與艾森豪威爾之間的爭霸，已成為共和黨內部的焦點。高華德的支持者認為，高華德更具領導才能，而艾森豪威爾的支持者則認為，艾森豪威爾更具經驗和穩健。

取消獎金不經公佈

德克夫人勝訴獲獎

【雲訊】德克夫人於去年四月廿五日，在品活活球場贏得了一項獎金。然而，這項獎金在未經公佈的情況下，被取消。德克夫人隨後向法院提起訴訟，並最終獲勝。法院裁定，取消獎金的行為是非法的，德克夫人應獲得該項獎金。

美國大選無端端

想夢人有

【大漢社紐約訊】大選年中，政治千變萬化，最易引起各種想像。目前，美國大選正處於白熱化階段，各候選人之間的競爭日益激烈。選民們在投票時，往往會受到各種宣傳和煽動的影響，產生各種各樣的想像和猜測。

美共和黨總統初選

高華德勝洛克菲勒

【三藩市三日美聯社電】共和黨總統初選結果，高華德以壓倒性優勢擊敗了洛克菲勒。高華德在初選中獲得了絕大多數選民的支持，這顯示了選民們對高華德領導能力的認可。洛克菲勒雖然在初選中落敗，但他仍將繼續在共和黨內部的競爭中發揮影響力。

詹遜暗示美國有自由而戰之義務

寮越局勢考驗美國

【華盛頓三日美聯社電】美國總統詹遜今日在記者招待會上表示，美國有義務在自由和民主受到威脅時採取行動。他特別提到了寮越地區的局勢，並表示美國將繼續支持南越政府，以維護該地區的和平與穩定。詹遜的這番話，被視為美國在寮越問題上立場的進一步明確。

中共向蘇購買客機

一廠火警兩死兩傷

【倫敦三日路透電】據悉，中國政府已向蘇聯購買了一批客機。這批客機的購買，將有助於改善中國的航空運輸條件，促進經濟發展。此外，中國某工廠發生的一起火警事故，造成兩人死亡，兩人受傷。事故原因正在調查中。

維奧娜小姐大逞嬌威 颶風襲港九損毀慘

颶風襲港九損毀慘

【香港訊】颶風「維奧娜」襲港，從廿七日下午至廿八日下午四小時內，由北而南，颶風吹至，竹棚倒塌，大樹被吹倒，房屋損毀，海水湧入，損失慘重。據初步統計，已有數十人受傷，數十處房屋倒塌。颶風襲港期間，交通中斷，通訊受阻，市民生活受到嚴重影響。

水浸新界災情嚴重

被殺殺女生昨出殯

【士嘉堡訊】模範女中十二歲之女生，昨日出殯。這名女生是在日前的一起意外中不幸遇害的。據悉，這名女生是在學校附近的一處水溝中溺水身亡的。她的家人對這起意外感到極度悲痛，並呼籲有關部門加強對學校周邊環境的安全檢查。

建築室內大運動場

明日雙方市府談判

【雲訊】多明尼加足球隊公司經理，定於明日與市府談判。雙方將就建築室內大運動場的事宜進行討論。這項運動場的建設，將有助於提高當地的體育水平，並為市民提供更多的健身場所。